
Система освіти в Канаді
 



Дошкільна освіта
Перші школи для малюків з'явилися в 30-ті роки XIX 
ст. Це були школи передбачені для дітей із бідних 
сімей. Багаті сім’ї могли дозволити собі няню, яка 
доглядала і навчала дітей, а звичайні діти до 1830 
року виховувалися в дусі непримиримого 
протестантизму. Основною його метою було 
подавлення волі. Дітям заборонялося усміхатися, а за 
веселощі дітей наказували.
Перший дитячий садок організований в 1855 р. На 
даний момент в Канаді існують 2типи дошкільних 
навчальних закладів: 
1. Державні
2. Приватні



Існує наступна градація садочків
O "kindergarten" - це так би мовити садочок при 

державній школі, як нульовий клас. Тобто рахується, 
що дитина йде в школу в 5 років і починає навчання з 
кіндер гардена.

O "preschool" - це садочки для дітей віком від 3 років 
(буває від 30 міс.) до 5 років, які, так би мовити, 
готують їх до школи. 

O "daycare" - це садочки для діток від 0 до 3-х років 
(буває до 30 міс.)



Перебування в дитячому садочку є платним, 
середня вартість за місяць складає понад 600 
канадських доларів. Діти мають змогу 
перебувати в дитячому садку з 9 до 18 години. 
Багато часу в садочках відводять розвиваючим 
іграм та заняттям музикою. Діти у віці від 4 до 6 
років мають можливість не лише відвідування 
дитячий садок, а й регулярно відвідувати 
спеціальні класи при школах. 



Домашні садочки
Це садочок такого типу, де зазвичай якась мама 
отримує ліцензію на право організації садочу в 
своєму домі з правом набору певної кількості діток 
певного віку. Здебільшого, найпопулярніші садочки - 
з типом ліцензії на 7 діток (друга зверху класифікація 
в таблиці). З тих семи діток є певні строгі вимоги якого 
віку діти повинні бути: не більше трьох дітей молодші 
48 місяців, а з цих трьох дітей - не більше однієї 
дитини молодше 12 місяців. Або не більше чотирьох 
дітей молодше 48 місяців, з яких не більше двох 
дітей - молодше 24 місяців



В таких садочках організація програми, 
навчання, відпочинку напряму залежить від 
конкретної мами, яка отримала ліцензію і веде 
такий садочок. Вони проходять курси на 
предмет надання першої медичної допомоги, 
бо в описі своїх садочків майже усі про це 
згадують.



Навчальні програми дошкільної освіти для дітей 2,5-6 
років у Канаді спрямовуються на розвиток умінь і навичок 
спілкування, мови та грамотності: 
- використання вербального і невербального мовлення 
- використання англійської та рідної мови 
- словник 
- спілкування з однолітками й дорослими 
- використання описової мови для пояснення й дослідження 
- слухання інших
- читання 
- використання та розуміння важливості грамотності 
Навчальні програми для дітей 2,5-6 років передбачають 
освоєння знань, формування й розвиток умінь і навичок: 
- переказу оповідань 
- фонологічна обізнаність 
- розпізнавання букв 
- орієнтація у друкованих матеріалах 
- зіставлення усних слів із їхнім письмовим відтворенням 
- написання букв алфавіту та часто вживаних слів 



Навчальні програми «Рамка навчання у ранньому 
дитинстві», «Освіта у ранньому дитинстві», «Родинний 
вибір», «Стандарти забезпечення спеціальної освіти у 
ранньому дитинстві», «Впевнений старт», «Програма 
навчання у ранньому дитинстві в умовах дитячого садка» 
висвітлюють специфіку когнітивного розвитку дітей 2,5 - 6 
років, а також формування й розвиток умінь і навичок, 
необхідних для: 
- саморегулювання
- розв'язання задач 
- виконання ролей 
- випитування 
- спостереження 
- збір та організація інформації 
- рефлексія і формулювання висновків 
- обговорення почуттів .



Cередня освіта в Канаді 
У Канаді є державні і приватні школи. Система 
середньої освіти подібна американською. У 
початковій школі учні навчаються з 1 по 5 класи, 
в середній школі - з 6 по 8 класи і старші класи 
середньої школи - з 9 по 12 клас. Російські 
школярі можуть вчитися в канадських школах від 
одного семестру до здобування повної 
середньої освіти. 



У Канаді небагато приватних шкіл-пансіонів, 
але кожна з них славиться далеко за межами 
країни. Величезні території, прекрасне 
оснащення, комфортні гуртожитки, маленькі 
класи і висококваліфіковані педагоги 
відрізняють приватні канадські школи. Якість 
навчання і мешкання вище багато швейцарських 
і британських, а ціни відчутно нижче. 



Державні школи Канади. 
У державних школах вчиться більше п'яти 
мільйонів дітей. Багато державних шкіл 
приймають іноземних учнів. Оскільки державні 
школи мають тільки денну форму навчання, то 
дітей-іноземців розміщують на мешкання в 
канадську сім'ю. Такий варіант мешкання 
дозволяє познайомитися з культурою і 
повсякденним життям канадців, і часто 
приймаюча сім'я стає для дитини другим 
будинком. 



Для отримання диплому середньої школи 
необхідно скласти заліки, кількість яких чітко 
визначається директивами провінційних 
міністерств освіти, крім того, міністерства 
затверджують список базових дисциплін, 
заліки з яких теж обов”язкові для всіх учнів. 
Читаються також факультативні предмети, і 
учень з їх загальної кількості може вибрати ті, 
з яких він буде складати заліки. 



Приватні школи-пансіони 
Канади. 

Серед приватних шкіл можна вибрати школи сумісного 
навчання, або школи де хлопчики і дівчатка вчаться 
окремо. Приватні школи приділяють особливу увагу 
всесторонньому навчанню дитини. Збалансована 
програма навчання включає уроки по спеціальних 
предметах, спорт, заняття музикою і мистецтвом на 
базі найсучасніших технологій. Живуть школярі в 
комфортабельних резиденціях на території школи. 
Випускники приватних шкіл вступають до 
найпрестижніших університетів. 



Вища освіта в Канаді
У світовому рейтингу систем вищої освіти 
Канада займає друге місце - після США. 
Предмет особливої гордості для жителів країни - 
велика кількість громадян з освітою вище 
середнього (приблизно 30% населення). На 
денному відділенні в університетах Канади 
навчається більше як півмільйона чоловік, 
причому чисельність студентів в різних вузах 
коливається від 1000 до 35000 чоловік. 



Вища освіта в Канаді має давню історію. Перший 
канадський вуз Universite Laval заснований в 
1663 році і є одним із старих на 
північноамериканському континенті. В даний час в 
Канаді більше сотні вищих учбових закладів, 
переважної більшості, з яких мають статус 
університету. У їх склад входить близько 200 
коледжів і технічних інститутів. 
Університет або коледж в Канаді - це держава в 
державі з своїми правилами. Тому загальних 
правил вступу до канадського вузу немає. Для 
того, щоб ознайомитися з прийнятими в даному 
учбовому закладі правилами, можна написати 
туди лист з проханням вислати бланк заяви і 
необхідні документи.



Країна вважається одним з лідерів в області 
високих технологій, і тут добре викладаються 
інженерні спеціальності і програмування. 
Високий рівень професорський-
викладацького складу університетів. У 
престижних університетах число докторів 
перевищує 90% від загального числа 
викладачів, а в університетах York, Toronto, 
Guelph, McMaster і Waterloo - 95%. 



Канадські університети володіють сучасною 
матеріально-технічною базою і лабораторним 
устаткуванням, що особливо важливе при 
навчанні таким високотехнологічним 
спеціальностям, як медицина, фізика, 
радіоелектроніка і ін. Всі вони мають хороші 
бібліотеки, користування якими для студентів 
безкоштовне.



Студентам надаються і інші послуги: 
спортивні споруди, центри відпочинку, 
автомобільні стоянки, комп'ютерні 
лабораторії і інше.



Вища освіта в Канаді платна. Канадським 
громадянам надається можливість навчання по 
пільговому кредиту. Окрім цього, існує маса 
грантів і стипендій різного масштабу.



Для отримання ступеня бакалавра потрібно 
проучитися 3-4 року. Відсівши що вчаться в 
процесі навчання може складати до 50% 
зарахованих на перший курс. Отримання 
ступеня магістра вимагає ще 1-3 року 
підготовки, включаючи участь в наукових 
дослідженнях. Після цього можна продовжити 
навчання і досягти ступеня доктора (PHD).



Система вищої освіти в Канаді в основних рисах 
та ж, що і в інших англомовних країнах. Отримати 
його можна тільки в університеті. Звичайна 
програма навчання (undergraduate studies) 
розрахована на 4 роки. За цей час студент 
повинен пройти і здати 20 предметів (що 
вивчаються протягом року - семестрові курси 
зараховуються як половинки). Половина 
предметів, що вивчаються, жорстко визначається 
спеціальністю, яку студент вибирає після 
зарахування в університет, вже ознайомившись зі 
всіма його факультетами і відділеннями; друга 
половина - за бажанням, але з тих предметів, які 
викладаються в даному університеті. 



Відмінною рисою канадської освіти є існування 
"Co-op programs" - поєднання навчання і легальної 
роботи за фахом. Це можливо після успішного 
завершення двох-трьох семестрів навчання (для 
аспірантів після першого семестру). 
Компанії наймають студентів/аспірантів на 4-8-12 
місяців за фахом. Причому весь цей час студент 
залишається студентом, семестр навчання (або два) 
чергується з роботою за профілем. Со-ор відділ 
університету прагне максимально допомогти 
кожному студентові і кожній зацікавленій компанії. 
Це чудова і увлекательная система. Саме у со-ор 
багато хто спочатку знаходить свою тимчасову, а 
згодом і постійну роботу. 



Післядипломна освіта 
Поступити в канадську аспірантуру нелегко. 
Отримання ступеня PHD вимагає наявність 
публікацій або досвіду академічної роботи. 
Навчання аспіранта полягає в тому, що близько 40 
годин в місяць необхідно допомагати професорові 
в дослідженнях і веденні занять, а у вільний час 
працювати над книгами або експериментом.



Дистанційна освіта . 
Канада вважається одним з світових лідерів в 
області дистанційної освіти. Це має свої пояснення. 
По-перше, Канада дуже розвинена в 
комп'ютерному відношенні країна. По-друге, тут 
гостро коштує проблема відстаней. За статистикою, 
програми дистанційного навчання мали більше 
54% канадських університетів, 68% коледжів і 
36% компаній. На жаль, система дистанційного 
навчання Канади поки орієнтована, в основному, на 
громадян Канади.
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